

# ŽÁDOST O DOTACI

MĚSTSKÝ OBVOD PLZEŇ 4  
Mohylová 55  
312 00 Plzeň

UMO Plzeň 4  
Doruceno: 25.01.2019  
C.j.:



Evidenční číslo žádosti:

34

## DOTAČNÍ PROGRAM:

V oblasti kultury, sportu a investic pro r. 2019

<b>NÁZEV PROJEKTU:</b>	<i>Energie spojené s provozem budovy TJ Sokol Červený hrádek</i>		
<b>Plánovaný termín projektu:</b>	<b>Termín dosažení účelu, na který má být dotace poskytnuta</b> (vyplňte v souladu s dotačním programem):		<b>31.10.2019</b>
zahájení	ukončení		
1.1.2019	31.12.2019		
<b>Požadovaná částka (Kč):</b>	100 000 Kč		

## I. Informace o žadateli

<b>Oficiální název žadatele:</b>	TJ Sokol Červený Hrádek		
<b>IČO/datum narození:</b>	41636317	<b>Právní forma žadatele:</b>	spolek
<b>Přesná adresa sídla žadatele</b>	<b>Obec:</b>		
	<b>Ulice a čp.:</b>		
	<b>Telefon:</b>		
	<b>E-mail:</b>		
	<b>Datová schránka</b>		
<b>Registrace (vyjma FO bez ŽL)</b>	<b>Vydal:</b>	Krajský soud v Plzni	
	<b>č.j.</b>	L 458	<b>Dne:</b> 1.1.2014
<b>OSOBA(Y) S PODPISOVÝM PRÁVEM opravňujícím ji (je) jednat jménem předkladatele žádosti:</b>			
<b>Jméno a příjmení:</b>			
<b>Jméno a příjmení:</b>		<b>Funkce:</b>	

**Adresa pro doručování pošty (pouze v případě, že není totožná s adresou sídla žadatele):**

**Registrovaný předmět činnosti, nebo hlavní činnosti žadatele:**

Sdružení občanů provozujících sport, tělovýchovu, turistiku, organizační a hospodářskou činnost.

**Stručné sebehodnocení žadatele – příklady podniknutých akcí, významné úspěchy apod.:**

TJ sokol Červený Hrádek se zabývá organizací sportovní činnosti pro své členy i širokou veřejnost. Dále se zabývá pořádáním kulturních a turistických akcí. Každoročně pořádáme např. dětský den, pochody pro rodiče s dětmi "Hrádecká 10", rozloučení s létem pro děti, šachové a badmintonové turnaje, několik bálů, divadelní představení.

# ŽÁDOST O DOTACI

## II. Informace o projektu

<b>Komu je projekt určen:</b>	Sportovcům a návštěvníkům akcí v sokolovně Červený Hrádek
<b>Místo realizace projektu:</b>	Červenohrádecká 27, 312 00 Plzeň
<b>Souhrnné informace o projektu:</b> (jeho cíl, způsob realizace, účel použití dotace, časový harmonogram a dobu, v níž má být dosaženo účelu, vztah k městskému obvodu Plzeň 4 apod.)	
Žádost o příspěvek na energie (elektřina, voda, plyn) spojené s provozem budovy TJ Sokol Červený Hrádek. Budova je využívána ke sportu 6 dní v týdnu dle rozvrhu. Sobota je rezervována pro individuální sporty a kulturní činnost. TJ Sokol Červený Hrádek provozuje 2 oddíly stolního tenisu, 3 oddíly badmintonu, oddíl sebeobrany, 3 druhy cvičení pro ženy, a cvičení rodičů s nejmenšími dětmi.	
<b>Odůvodnění žádosti:</b>	
Sokolovna TJ Sokol Červený Hrádek je jedinou budovou umožňující sportovní a kulturní činnost v naší části MO Plzeň 4	
<b>Počet členů organizace/klientů/koncových uživatelů projektů apod. (nejedná se o počet zaměstnanců) celkově:</b>	
	328
<b>Počet členů organizace/klientů/koncových uživatelů projektů apod. (nejedná se o počet zaměst.) z MO Plzeň 4:</b>	
	114
<b>Informace o spolupracujících subjektech (název, sídlo, druh spolupráce; uveďte max. 3):</b>	
<b>Informace o projektech, které jste již v minulosti realizovali (uveďte max. 3):</b>	
Hrádecká "10" 2018	
Dětský den 2018	
Rozloučení s létem 2018	



# ŽÁDOST O DOTACI

Předpokládané zdroje finančního krytí projektu		Výše (v Kč)
Požadovaná výše dotace od MO Plzeň 4 (uvedte v souladu s údajem na první straně)		100 000 Kč
Finanční zdroje (dary & dotace) z veřejných zdrojů (MMP, ostatní plzeňské obvody, kraj, ministerstva)	IDENTIFIKACE POSKYTOVATELE/ZDROJE	
Ostatní zdroje (grant od nestátní organizace, sponzoring)		
Vlastní zdroje (vlastní finanční prostředky žadatele)		91 000 Kč
<b>Finanční zdroje celkem:</b>		<b>191 000 Kč</b>

## V. Čestné prohlášení

Žadatel prohlašuje, že všechny údaje uvedené v žádosti jsou pravdivé.

Žadatel prohlašuje, že nepožádal na stejný účel nebo projekt v jiném dotačním programu vyhlášeném městským obvodem Plzeň 4 pro rok 2019 s výjimkou dotačního programu Mikrogranty pro rok 2019.

## VI. Přílohy

**Povinné přílohy (veškeré přílohy je žadatel oprávněn předložit v kopii; v případě výzvy poskytovatele je však povinen ve stanovené lhůtě doložit vyžádané originály, kdy při nesplnění výzvy bude žádost vyřazena):**

- ✓ 1. je-li žadatelem právnická osoba – doklad o právní osobnosti žadatele (výpis z příslušného veřejného rejstříku – obchodního, spolkového, nadačního aj.) včetně dokladu o tom, kdo je oprávněn právnickou osobu zastupovat, jestliže údaj není obsažen ve výpisu z veřejného rejstříku; stanov y a rozhodnutí příslušného orgánu o jmenování osoby oprávněné právnickou osobu zastupovat;
- ✓ 2. základní organizační dokumentu žadatele (stanovy, statut, apod.), je-li žadatel právnickou osobou;
- ✗ 3. fyzická osoba podnikající – oprávnění k podnikání a daňové přiznání za předcházející 2 roky;
- ✓ 4. výroční zpráva (zpráva o hospodaření) za předchozí období schválená příslušným orgánem, včetně základních účetních výkazů, popřípadě přehledu hospodaření, pokud je žadatel povinen sestavovat výroční zprávu podle zákona o účetnictví nebo jiného právního předpisu;
- ✓ 5. doklad o existenci běžného účtu (např. smlouva o vedení bankovního účtu, potvrzení banky, aktuální bankovní výpis);

# ŽÁDOST O DOTACI

✓ 6. čestné prohlášení žadatele, že na jeho majetek nebyl prohlášen úpadek nebo sám nepodal návrh na zahájení insolvenčního řízení, nemá daňové nedoplatky, nemá nedoplatky na zdravotním a sociálním pojištění a nemá závazky vůči městu Plzni;

✗ 7. u investičních dotací podle části I. písm. c) dotačního programu – výpis z Katastru nemovitostí vztahující se k předmětným budovám a pozemkům, ne starší 3 měsíců;

✗ 8. u investičních dotací podle části I. písm. c) dotačního programu – fotografický materiál současného stavu zařízení nebo jeho části, na jehož opravu, údržbu či budoucí výstavbu je dotace požadována;

✓ 9. souhlas se zpracováním a zveřejněním osobních údajů všech fyzických osob, jejichž osobní nebo citlivé údaje budou uvedeny v žádosti, jejích přílohách či ve smlouvě o poskytnutí dotace;

✓ 10. čestné prohlášení (bezdlužnost vůči statutárnímu městu Plzeň).

✓ 11. formulář s vyplněnými kontaktními údaji, bankovním spojením a dalšími povinnými údaji v případě žadatele právnické osoby

**Seznam dalších příloh (v případě nedostatku místa ve formuláři):**


**Žadatel:**

a) souhlasí s případnou kontrolou použití dotace členy orgánů rady městského obvodu Plzeň 4, zastupitelstva městského obvodu Plzeň 4 či pracovníků Úřadu městského obvodu Plzeň 4;

b) bere na vědomí, že na poskytnutí dotace není právní nárok;

c) bere na vědomí, že nedostatečně vyplněná či pozdě podaná žádost nebude projednána;

d) bere na vědomí Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu městského obvodu Plzeň 4;

e) bere na vědomí podmínky příslušného dotačního programu;

f) souhlasí se zveřejňováním informací (zákon č. 106/1999 Sb.).

**V:**

Plzni

**DATUM:**

25.1.2019